

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. ват. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улицы Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш фравковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:  
на цілий рік зр. 2.40  
на пів року „ 1.20  
на чверть року „ —.60  
місячно . . „ —.20  
Поодинокое число 1 кр.  
З поштовою пересилкою:  
на цілий рік зр. 5.40  
на пів року „ 2.70  
на чверть року „ 1.35  
місячно . . „ —.45  
Поодинокое число 3 кр.

## Сойм краєвий.

На суботнішнім засіданю сойму ухвалено закон о продовженю теперішного закона о краєвих оплатах консумційних від спиритусів аж до 1904 р. — Часть замку в Олеську віддано на поміщене олеської школи рільничої, але так, щоби можна оглядати і замок а на кошт того поміщеня визначено 10.000 зр. на 1899 р. — Опісля слідувала справа помноження числа послів в міст о 5 і наданя президентови краківської академії наук та ректорови львівської політехніки права засіданя в соймі. Для сеї справи потреба присутности  $\frac{3}{4}$  всіх послів і членів сойму а  $\frac{1}{3}$  до ухваленя. Потрібного числа не було і справу відложено до поведілка. По відчитаню кількох інтерпеляцій — між иншими інтерпеляції пос. Стили, чому правительство не зносить малої льотерії, і пос. Миляна, чому правительство не виконує закона о волоцюгах — закрито засідане.

## Вісти політичні.

(Сей соймові і новий проект розпоряджень язикових. — Німецькі авантюри в Брікс. — Приймає дипломатів у Любета. — Росія а Англія на далекім Вєході. — Добра міна султана до злої гри).

Sonn- u. Montags-Ztg. доносить, що більша часть тих соймів, котрі тепер радять, будуть закриті ще перед латиньскими великодними

святами. До них належать також сойми галицький і моравський; противно же сойми чеський і долішно-австрійський будуть радити аж до другої половини цвітня. Сесія чеського сойму буде мабуть продовжена аж до кінця цвітня, а то длятого, що до тої пори німецькі партії уложать свої народно-політичні жаданя. Аж коли то стане ся, буде остаточно уложений зміст маючих видати ся нових розпоряджень язикових, котрі опісля прийдуть під наряду палати послів. Вість ту, мов би ті розпорядження мали вже на найблизшій раді міністрів бути предметом наради, уважає згада на газета за зовсім безосновну. Та сама газета доносить також, що в Брікс відбули ся два збори. На зборах німецьких народовців промавляв пос. Вольф о народно-політичнім положеню Німців, а два другі бесідники мали говорити соціальній демократії і о агітації маючій на цілі перехід з католицької віри на протестантеку. Рівночасно відбували ся збори соціальних демократів, на котрих мав промавляти пос. Целлер. Але збори німецьких народовців розвязав правительственный комісар підчас бесіди Вольфа, котрий напастував правительство. По розвязаню зборів пішли німецькі народовці на збори соціал-демократів, здобули собі там вступ на силу і тогда межі одною а другою партією прийшло до таких авантур, що правительственный комісар мусів і сі другі збори розвязати. Веї вийшли тогда на торговицю, і там булоби знов прийшло до великих ексцесів, як би не відділ жандармерії, котрий всіх порозганяв.

В суботу відбуло ся у нового президента республіки, Любета, прийняте дипломатів, котрі прибули, щоби зложити Любетови свої іратуляції. Не було лиш англійського амбасадора

Монзона, котрий єсть недужий і німецького гр. Міністера, котрий перебуває в Клан. Іменем дипломатів промавляв до Любета австро-угорський амбасадор гр. Волькенштайн а згадавши про смерть нунція Кляріго зложив президентови республіки іменем монархів і начальників держав іратуляцію та сказав:

Не можемо забути тої великої ролі, яку відгравала Франція в історії народів. З подвійним довірем споглядаємо в будучність, бо нарід французский зложив лише що нові докази, що бажає підпирати всіма силами діло мира і постуцу. Гр. Волькенштайн згадав відтак про міжнародну виставу, яка має відбути ся в слідуємій році в Парижі і закінчив наведем слів, які тепер загально можна почути о Любеті: „на кріслі президента не засідав доси ніякий більше досвідний і більше достойний тої чести муж”. Президент відповідаючи висказав насамперед свій жаль з причини смерти Фора і нунція Клярі а відтак подякував за зложені ему іратуляції та заявив, що привязує велику вагу до вистави в 1900 р., позаяк она причинить ся без сумніву до сердечного зближення людей до себе.

На далекім Вєході Росія і Англія грають формально ніби в шахи і то одна то друга держава посуває якусь фігурку на хінській шахівниці. Росія заняла остров Еллот і укріпила его а так само зробила зараз і Англія забравши остров Міао-Тао. Впрочім в сім поступленю Англії не добачує нікто ворожого виступленя против Росії, а противно, кажуть, що заняте згаданого острова слідувало за порозумінем і за згодою Росії, без нарушеня доброго порозуміня і в цілі забезпечуваня рівноваги сил. Ну, як так европейскі держави за-

17)

## В ДЖУНГЛЯХ.

(З англійського — Ред'ярда Кіплінга).

(Дальше).

Ріккі-Тіккі не знав, що борба з карайтом єсть далеко більше небезпечна, як борба з Нагом, бо карайт єсть такий малесенький і може так борзо рушати ся, що він як блискавка кидає ся знову в очи, скоро ему за першим разом не удало ся. Ріккі не знав о тім нічогісенько: очи ему забігли кровю; він дивив ся і дивив ся на малу гадину і розважав собі, де би єї найліпше було вхопити. Карайт нараз кинув ся — Ріккі скочив в бік — але малий напастник кинув ся зараз і другий раз, а сим разом лиш о волос попри лопатку Ріккіго.

Гаррі наробив крику: Мамо! Тато! Ходіть сюди! Подивіть ся! Наш Мунго заїдає гадину!

Гарріго мама крикнула з цілої сили, батько побіг з грубою палицею, але заким ще побіг на місце, карайт кинув ся ще й третий раз, але й третий раз хибив ціли. Тогда прискочив Ріккі, взяв гадину під ноги, вхопив єї зубами при самій голові за карк і стиснув так, що аж зуби зіпнали ся, а відтак почав перевертати ся по стежці, як би хотів перекицкати ся, а все дерсав крішко в зубах гадину, котра ще лиш

судорожно кивала ся. Гаррі аж скакав з радости, а Ріккі забирав ся їсти свого ворога разом зі шкірою і кістьми. Ледви що зачав був їсти хвіст, як ще в пору пригадав собі, що від занадто доброго обідю ноги не хотять носити, і що ему би не обідати ся, бо він мусить і дальше вести війну з гадуками. Длятого обтер собі свій червоний носик, та покачав ся вдоволений по піску, та здивований дивив ся, як Гарріго батько обрабляв неживу гадину патиком.

— А тож на що він того робить? — подумав собі Ріккі-Тіккі. — Таж я йї вже давно смерть зробив.

— Мій ти солоденький Ріккі — сказала Гарріго мати, і з сльозами в очах поцілувала его в сам запорошений носик. — Ти мій любчику солоденький, та ти мого хлопця вибавив від смерти, ти мое любенечке сотворіне, я тобі того на віки забуду! — По тім поцілувала его знову та сьміяла ся і плакала відразу. Батько потакував йї і казав, що то Господь Бог післав до них того Ріккі-Тіккі — всі гладили его і пестили, а Ріккі-Тіккі лиш крутив рожевим носиком то в один, то в другий бік, та споглядав здивований на них всіх.

При вечері вільно було Ріккі-Тікківи лезити по столі, застеленім білим обрусом, та помежи склянками і тареллями — він би міг був за трох наїсти ся всіляких ласощів, але у него на думці були лиш Наг і Нагіна, а хоч і як ему то було приятно, що его гладили і

цілували, та що міг сидіти Гарріму на плечи, то все-таки від часу до часу забігали ему очи кровю і він тогда голосно і зухвало відзивав ся своїм воєнним покликком: Ріккі-тікк-тікк-тіккі-тхк!!

Гаррі взяв его до себе до постелі та поклав его собі на шию під бороду. Ріккі-Тіккіго мати виховала его занадто добре, як щоби він кусав або драпав. Але скоро Гаррі заснув, він схопив ся і пішов, щоби лазити по ночі по цілій хаті. Серед темноти наткнув ся на Чучундру, мочусового шура, що заедно в ночі жвабно пицить, як би ему від якогось жвалю серце мало пукнути.

— Ох, не убивай мене! Даруй мені життя! — став Чучундра просити ся. — Мій ти голубчику солоденький, мій Ріккі-Тіккі даруй мені життя!

— Та мовчи дурнуватий! — сказав на то Ріккі погідливо. — Чи гадаеш, що той, котрий заїдає гадуки, буде брати ся до шурів?

— Ах! — то ти той, що забиває гадини, але то небезпечна робота! — відповів на то шур і ніби зажурился. — Хто вибирає ся полювати на змії, того они можють зісти... А відтак... чи не могло би й так бути, що Наг колєсь в темпоті взяв би мене за тебе.

— Ігі! — Ріккі почув ся в своїй гордості тяжко обидженим. — Нема найменшої обави. Впрочім — Наг жєне преці в городі а ти ніколи з хати не вилазиш.

— Нага всюди повно, Ріккі-Тіккі! Мій





До Народної Часописи

Газети Львівської

Всілякі

ОГОЛОШЕННЯ

приймає виключно

АГЕНЦІЯ

ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ

у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.